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Забруднення навколишнього середовища негативно відображається на здоров’ї 

людей. При всіх успіхах у сучасній медицині кількість людей, страждаючих на хвороби 

ротової порожнини, значно збільшується. На сьогодні існує величезна кількість наукових 

досліджень, присвячених вивченню залежності здоров’я населення тієї чи іншої території від 

якості навколишнього середовища.  

Як правило, головною причиною забруднення атмосфери є промисловість. Але також 

зростає кількісті автомобільного транспорту, що збільшує кількість відпрацьованих газів. 

Населення, яке проживає у місцевості, де надвелике забруднення атмосфери, скаржиться на 

швидку втомлюваність, частий головний біль, відчуття запаморочення, порушення сну, 

лабільність настрою, ослаблення пам’яті. Все це призводить як до росту розповсюджених 

захворювань, таких як порушення діяльності серцево-судинної системи, онкологічних 

проблем, тощо, так і до підвищення кількості запальних захворювань слизової органів 

ротової порожнини. [1]  

Всі ці проблеми поєднуються з впливом клімато-географічних особливостей, до яких 

відносять сонячну і земну радіацію, магнітні поля, рельєф місцевості, електрику атмосфери, 

температуру і вологість повітря, атмосферний тиск, напрямок вітру і опади. Кліматичні 

умови визначать: характер харчування, санітарні умови життя людини, соціальні і сімейні 

сфери, структуру будови житлових будинків, спрямованість діяльності підприємств, 

життєздатність людини. 
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Враховуючи розташування Чернівецької області у гірській місцевості  в ґрунті 

відмічається дефіцит таких мікроелементів, як залізо, мідь, нікель, цинк, марганець, хром. Як 

наслідок дефіцит спостерігається у поверхневій і питній воді, рослинних і тваринних 

продуктах та харчових раціонах місцевого населення [2,3]. За рахунок цього зростає 

кількість хронічних неспецифічних захворювань органів ротової порожнини.   

Тому наукові дослідження присвячені оцінці екологічних і гігієнічних особливостей 

впливу екологічного стану оточуючого середовища на формування захворювань органів 

ротової порожнини, впровадженні лікувально-профілактичних заходів є актуальними.  
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